
CÂMARA DOS DEPUTADOS  

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº.           , DE 2015 

(Do Sr. Arthur Virgílio Bisneto) 

 

 

Requer ao Excelentíssimo Senhor Ministro 
do Esporte, informações sobre 
investimentos, programas e projetos no 
Estado do Amazonas.  
 

 
    Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

     Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, combinado 

com os artigos 115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da Câmara 

dos Deputados (Ricd), solicito a Vossa Excelência, que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro do Esporte, informações sobre investimentos, 

programas e projetos no Estado do Amazonas: 

1. Qual o quantitativo de investimentos, programas e projetos para o 

Estado do Amazonas de 2015 até 2018? 

2. Quais são os municípios que vão ser contemplados de 2015 até 

2018? 

3. Quais os programas em execução no Estado do Amazonas e quais 

municípios contemplados? 

4. Quais programas e projetos o ministério possui em sua estrutura para 

disponibilizar para o Estado do Amazonas e seus municípios?  

5. Quais as modalidades a serem beneficiadas com investimento do 

Ministério do Esporte? 

6. Qual montante de investimentos de 2015 até 2018 para esportes de 

alto rendimento no Estado do Amazonas? 
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JUSTIFICATIVA 

 

                          O Estado do Amazonas possui atletas praticando e 

treinando em várias modalidades. O esporte é toda a forma de 

praticar atividade física que, por meio de participação ocasional ou 

organizada, visa equilibrar a saúde ou melhorar a aptidão física e/ou mental 

e proporcionar entretenimento aos participantes. Pode ser competitivo, onde 

o vencedor ou vencedores podem ser identificados por obtenção de um 

objetivo, e pode exigir um grau de habilidade, especialmente em níveis mais 

elevados. São centenas os tipos de desportos existentes, incluindo aqueles 

para um único participante, até aqueles com centenas de participantes 

simultâneos, em equipes ou individualmente. 

                           Desta forma, solicito de Vossa Excelência as informações 

mencionadas acima, pois são de grande importância para minha atuação 

parlamentar. E, posteriormente, um planejamento estratégico para 

apresentação de projetos e ações voltadas ao desenvolvimento do esporte 

em todo nosso país.  

                   

Sala de Sessões, em 29 de abril de 2015. 

 

 

Arthur Virgílio Bisneto 
Deputado Federal – PSDB/AM 
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